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Leggere questo manuale utente come prima cosal

Gentile cliente,

Grazie per aver scelto un apparecchio Beko. Vi auguriamo di ottenere i migliori risultati da questo
apparecchio, realizzato con tecnologia di alta qualita e di avanguardia. Pertanto, di leggere questo
manuale utente e tutta la documentazione allegata con attenzione prima di usare |'apparecchio e di
conservarli per riferimento futuro. Se I'apparecchio viene trasferito ad un'altra persona, bisogna
consegnare anche il manuale. Seguire tutte le awertenze e le informazioni del manuale utente.
Ricordare che questo manuale utente puo essere applicabile anche a vari altri modelli. Le differenze tra i
modelli sono identificate nel manuale.

Spiegazione dei simboli

In questo manuale utente si usano i simboli che seguono:

Informazioni importanti o consigli utili
sull'uso.

Avvertenza per situazioni pericolose per
la vita e la proprieta.

Avvertenza per shock elettrico.

Awvertenza per rischio di incendio.

Awvertenza per superfici calde.
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Questa sezione contiene istruzioni per
la sicurezza che aiutano a proteggere
dal rischio di lesioni personali o danni
alla proprieta. La mancata osservanza
di queste istruzioni priva la garanzia
di validita.

Sicurezza generale

ANt

Questo apparecchio puo essere
utilizzato da bambini con eta
superiore agli 8 anni e da persone
con capacita fisiche, sensoriali 0
mentali ridotte, o che manchino di
esperienza e conoscenza, purché
ricevano la supervisione e le
istruzioni sull'uso
dell'apparecchio in modo sicuro e
comprendano i rischi coinvolti.

| bambini non devono giocare con
I'apparecchio. Pulizia e
manutenzione da parte dell’utente
non devono essere eseguite da
bambini senza supervisione.

Le procedure di installazione e
riparazione devono essere
sempre eseguite da agenti
autorizzati per I'assistenza. Il
produttore non sara considerato
responsabile dei danni derivanti
da procedure eseguite da
persone non autorizzate e
potrebbe considerare non valida
la garanzia. Prima
dell'installazione, leggere le
istruzioni con attenzione.

ﬂ Istruzioni importanti e avvertenze per sicurezza e ambiente

Non utilizzare il prodotto se &
difettoso o0 se presenta danni
visibili.

Controllare che le manopole delle
funzioni dell'apparecchio siano
disattivate dopo ogni uso.

Sicurezza elettrica

In caso di guasti all'apparecchio,
non utilizzarlo a meno che non
venga riparato da un agente
autorizzato per I'assistenza. C'e il
rischio di shock elettrico!
Collegare I'apparecchio solo ad
una presa messa a terra/linea
con tensione e protezione
secondo quanto specificato in
"Specifiche tecniche". Far
eseguire la messa a terra da un
elettricista qualificato quando i
usa il prodotto con 0 senza un
trasformatore. La nostra azienda
non sara responsabile di problemi
derivanti dall'uso dell'apparecchio
senza messa a terra conforme ai
regolamenti locali.

Non lavare mai I'apparecchio
spargendo o versando acqua su
di esso! C'g il rischio di shock
elettrico!

L"apparecchio deve essere
scollegato durante le procedure di
installazione, manutenzione,
pulizia e riparazione.



Se il cavo di alimentazione
dell'apparecchio & danneggiato,
deve essere sostituito dal
produttore, da un agente per
I'assistenza o da persona
similmente qualificata, per evitare
rischi.

L"apparecchio deve essere
installato in modo che possa
essere completamente scollegato
dalla rete. La separazione deve
essere garantita da una presa di
rete o da un interruttore integrato
nell'installazione elettrica fissa,
secondo i regolamenti di
costruzione.

La superficie posteriore del forno
diventa calda durante I'uso.
Assicurarsi che il collegamento
elettrico non sia in contatto con la
superficie posteriore; altrimenti, i
collegamenti possono
danneggiarsi.

Non intrappolare il cavo di rete tra
lo sportello del forno e la struttura
e non farlo passare su superfici
calde. Altrimenti, I'isolamento del
cavo Si puo fondere e provocare
un incendio come risultato del
corto circuito.

Tutti gli interventi su apparecchi e
sistemi elettrici possono essere
eseguiti solo da personale
qualificato e autorizzato.

In caso di danni, spegnere il
prodotto e scollegarlo dalla rete.

Per farlo, disattivare il fusibile
domestico.

Assicurarsi che la corrente del
fusibile sia compatibile con il
prodotto.

Sicurezza del prodotto

Questo apparecchio ¢ le parti
accessibili diventano caldi
durante I'uso. Bisogna prestare
attenzione a evitare di toccare gli
elementi che si riscaldano. |
bambini di eta inferiore agli 8 anni
devono essere tenuti lontani a
meno che non ricevano continua
supervisione.

Non usare mai il prodotto quando
giudizio e coordinazione sono
danneggiati dall'uso di alcool e/o
droghe.

Prestare attenzione quando si
usano bevande alcoliche nei piatti.
L"alcool evapora ad alte
temperature e puod provocare
incendi poiché prende fuoco a
contatto con superfici calde.

Non mettere materiali
infiammabili vicini al prodotto
poiché i lati possono diventare
caldi durante I'uso.

Durante I'uso I'apparecchio
diventa caldo. Bisogna prestare
attenzione a evitare di toccare gli
elementi che si riscaldano
all'interno del forno.

Tenere tutte le aperture di
ventilazione libere da ostruzioni.
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¢ Non riscaldare lattine chiuse e
barattoli di vetro nel forno. La
pressione che si puo crea in
contenitore/barattolo puo farli
esplodere.

¢ Non mettere vassoi per la cottura
al forno o fogli di alluminio
direttamente sul fondo del forno.
L'accumulo di calore pud
danneggiare il fondo del forno.

e Non usare agenti pulenti abrasive
0 raschietti duri in metallo per
pulire il vetro dello sportello del
forno poiché potrebbero graffiare
la superficie rovinando il vetro.

¢ Non usare pulitori a vapore per
pulire I'apparecchio poiché cio
potrebbe provocare uno shock
elettrico.

e Usare i ripiani secondo quanto
descritto in "Come utilizzare il
forno elettrico".

e Non usare il prodotto con il vetro
dello sportello anteriore rimosso o
lesionato.

e [ a maniglia del forno non serve
per asciugare gli strofinacci. Non
appendervi strofinacci, guanti o
altri oggetti in tessuto quando la
funzione grill & in corso con lo
sportello aperto.

e [sare sempre guanti resistenti al
calore quando si mettono o si
rimuovono i piatti nel/dal forno
caldo.
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Assicurarsi che |'apparecchio sia
spento prima di sostituire la
lampadina per evitare la
possibilita di shock elettrico.

Per I'affidabilita antincendio
dell'apparecchio:

Assicurarsi che la spina si adatti
bene alla presa e che non
provochi scintille.

Non utilizzare cavi danneggiati,
tagliati o prolunghe: utilizzare solo
il cavo originale.

Assicurarsi che non vi sia liquido
0 umidita sulla presa quando
viene collegata all'apparecchio.

Uso previsto

Questo prodotto e progettato per
uso domestico. L'uso
commerciale non € ammesso.
Questo apparecchio serve solo
per cucinare. Non deve essere
usato per altri scopi, per esempio
riscaldare I'ambiente

Questo prodotto non deve essere
usato per riscaldare piatti sotto al
grill, asciugare asciugamani,
panni per piatti, ecc. appesi sulle
maniglie, né per riscaldare.

Il produttore non sara
responsabile per danni provocati
da uso o gestione non corretti.

Il forno pud essere usato per
scongelare, cuocere al forno,
arrostire e cuocere con il grill gli
alimenti.



Sicurezza dei bambini

e | e parti accessibili possono
diventare calde durante I'uso. |
bambini devono essere tenuti
lontani.

e | materiali di imballaggio sono
pericolosi per i bambini. Tenere i
bambini lontani dai materiali di
imballaggio. Smaltire tutte le parti
dell'imballaggio secondo gli
standard ambientali.

e (li apparecchi elettrici e/0 a gas
sono pericolosi per i bambini.
Tenere i bambini lontano
dall'apparecchio mentre € in uso
e non lasciarli giocare con lo
stesso.

e Non mettere sopra
all'apparecchio alcun oggetto che
possa essere raggiunto dai
bambini.

e Quando lo sportello & aperto, non
caricare sopra oggetti pesanti e
non lasciare che i bambini vi si
siedano sopra. Lo sportello
potrebbe capovolgersi o i cardini
dello stesso potrebbero
danneggiarsi.

Smaltimento di vecchi prodotti

Smaltire i vecchi prodotti in modo
ecologico.

Questo apparecchio reca il simbolo
della raccolta differenziata

riguardante lo smaltimento di
apparecchi elettrici ed elettronici
(WEEE). Questo vuol dire che questo
apparecchio deve essere maneggiato
secondo la Direttiva Europea
2002/96/EC che prevede riciclaggio o
smontaggio in modo da minimizzare
I'impatto sull'ambiente. Per ulteriori
informazioni, contattare le autorita
locali o regionali.

Rivolgersi al rivenditore locale o al
centro raccolta dei rifiuti solidi della
propria area per conoscere le
modalita di smaltimento del prodotto.
Prima di smaltire il prodotto, tagliare
la spina del cavo di alimentazione e
rendere (se presente) inutilizzabile il
blocco dello sportello per evitare
potenziali situazioni pericolose per i
bambini.

Smaltimento del materiale di

imballaggio

e | materiali di imballaggio sono
pericolosi per i bambini. Tenere |
materiali di imballaggio in un
luogo sicuro, fuori dalla portata
dei bambini. | materiali di
imballaggio del prodotto sono
realizzati con materiali riciclabili.
Smaltirli in modo corretto e
dividerli secondo le istruzioni per i
rifiuti riciclabili. Non smaltirli con i
normali rifiuti domestici.
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P Informazioni generali

Panoramica

Pannello di controllo

1 6 Posizioni ripiani

2 Ripiano metallico 7 Elemento di riscaldamento superiore

3 Vassoio 8 Lampadina

4 Maniglia 9 Motore ventola (dietro alla piastra di acciaio)
5 Sportello

1 2 3 4
Manopola funzione

Timer meccanico
Manopola termostato
Lampadina termostato

B O
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Contenuto della confezione

Gli accessori in dotazione possono variare a
econda del modello del prodotto. Non tutti
li accessori descritti nel manuale utente

potrebbero esistere con il prodotto

acquistato.

1. Manuale utente

2. Vassoio forno
Usato per dolci, alimenti congelati e grandi
arrosti.

3. Vassoio per dolci
Usato per dolci come pasticcini e biscotti.

4. Ripiano metallico
Usato per cottura arrosto e per posizionare
gli alimenti da cuocere al forno, da arrostire
0 piatti da cuocere in casseruola sulla
rastrelliera desiderata.

Si consiglia di non utilizzare vassoi e
griglie a contatto diretto con gli alimenti
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Specifiche tecniche

Forno principale ‘
Classe efficienza energetica’
Lampadina interna
Consumo energetico gril
" Informazioni fondamentali: Le informazioni sull'etichetta energetica dei forni elettriche sono fornite ai sensi
dello standard EN 50304, Questi valori sono determinati in condizioni di carico standard con funzioni di
riscaldatore inferiore-superiore o di riscaldamento con ventola (se presente).
La classe di efficienza energetica e stabilita secondo i criteri di priorita che seguono a seconda della
presenza 0 meno nel prodotto delle relative funzioni. 1-Cottura con eco-ventola, 2- Cottura turbo lenta, 3-
Cottura turbo, 4- Riscaldamento inferiore/superiore con ventola, 5-Riscaldamento superiore e inferiore.
**\edere Installazione, pagina 11.

e specifiche tecniche potrebbero essere | valori dichiarati sulle etichette del prodotto
modificate senza preawviso per migliorare la 0 nella documentazione che lo accompagna
qualita del prodotto. Si ottengono in condizioni di laboratorio

Le i . " | secondo gli standard relativi. A seconda
€ Tigure In questo manuaie sono delle condizioni di funzionamento e

chgmatiche € potrebbero non ambientali del prodotto, questi valori
orrispondere esattamente al prodotto. potrebbero variare.
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K] Installazione

I prodotto deve essere installato da una persona
qualificata secondo i regolamenti in vigore.
Altrimenti la garanzia non sara valida. Il
produttore non sara considerato responsabile dei
danni derivanti da procedure eseguite da persone
non autorizzate e potrebbe considerare non
valida la garanzia.

La preparazione della posizione e
I'installazione elettrica del per il prodotto &

responsabilita del cliente.

PERICOLO:
Il prodotto deve essere installato secondo i
regolamenti locali per il gas e/o elettrici.

t PERICOLO:

Prima dell'installazione, controllare
visivamente se il prodotto presenta
difetti. Se & cosi, non installarlo.
Prodotti danneggiati provocano rischi per la
sicurezza.

Prima della installazione

L"apparecchio € destinato ad essere installato in
alloggiamenti da cucina disponibili in commercio.
Bisogna porre un dispositivo di sicurezza tra
I'apparecchio e le pareti e i mobili della cucina.
Vedere la figura (valori in mm).

e Superfici, laminati sintetici e adesivi usati
devono essere resistenti al calore (100 °C
minimoy.

e Gli alloggiamenti da cucina devono essere a
livello uniforme e fissi.

e Sec'e un cassetto sotto al forno, bisogna
installare un ripiano tra il forno e il cassetto.

e Trasportare |'apparecchio con almeno due
persone.

Non installare I'apparecchio vicino ad un
rigorifero o congelatore. Il calore emesso
dall'apparecchio porta ad un accresciuto
consumo energetico da parte delle unita di

raffreddamento.

Non usare sportello /0 maniglia per portare

0 spostare il prodotto.

Se il prodotto ha maniglie metalliche,

spingere le maniglie all'indietro nelle pareti

laterali dopo aver spostato il prodotto.
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* min.

Installazione e collegamento
e ['unita puo essere installata e collegata solo
secondo le norme legali sulla installazione.

Collegamento elettrico

Collegare il prodotto ad una presa messa a
terra/linea protetta da un fusibile della capacita
adatta, dichiarata nella tabella "Specifiche
tecniche". Far eseguire la messa a terra da un

elettricista qualificato quando si usa il prodotto
con o senza un trasformatore. La nostra azienda
non sara responsabile di danni derivanti dall'uso
del prodotto senza una installazione di messa a
terra conforme ai regolamenti locali.
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t PERICOLO:

| 'apparecchio deve essere collegato
alla rete elettrica solo da una persona
autorizzata e qualificata. Il periodo di
garanzia dell'apparecchio comincia solo
dopo la corretta installazione.
Il produttore non sara considerato
responsabile dei danni derivanti da
procedure eseguite da persone non
autorizzate.

[ PERICOLO:

Il cavo di alimentazione non deve
essere schiacciato, piegato o bloccato
né deve venire in contatto con le parti
calde dell'apparecchio.

Un cavo di alimentazione danneggiato deve
essere sostituito da un elettricista
qualificato. Altrimenti ¢'é rischio di shock
glettrico, cortocircuito o incendio!

e |l collegamento deve essere conforme ai
regolamenti nazionali.

e | dati sull'alimentazione di rete devono
corrispondere ai dati specificati
sull'etichetta con il tipo dell'unita. Aprire 1o
sportello anteriore per vedere |'etichetta con
il tipo.

e |l cavo di alimentazione dell'unita deve
essere conforme ai valori della tabella
"Specifiche tecniche".

PERICOLO:

Prima di cominciare un lavoro
sull'installazione elettrica, scollegare il
prodotto dall'alimentazione di rete.
C'g il rischio di shock elettrico!

Collegamento del cavo di alimentazione

1. Se non ¢ possibile scollegare tutti i poli
dell'alimentazione, deve essere collegata
un'unita di disconnessione con aimeno 3 mm
di distanza di contatto (fusibili, interruttori
interruttori di sicurezza della linea, contattori)
e tutti i poli di questa disconnessione devono
essere vicini (ma non sopra) all'apparecchio
secondo le direttive IEE. La mancata
osservanza di queste istruzioni pud provocare
problemi operativi e rendere non valida la
garanzia dell'apparecchio.
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Si consiglia una protezione aggiuntiva da parte di
un interruttore di circuito per la corrente residua.
Se un cavo e in dotazione con I'apparecchio:

BLOCCO TERMINALE

) ./
“Iplale ™

MARRONE + L )

CAVO DI
ALIMENTAZIONE

VERDE/GIALLO

2. Per il collegamento a fase singola,
collegare i cavi come indicato di seguito:
Cavo marrone/nero = L (Fase)
Cavo blu/grigio =N (Neutlro)
Cavo verde/giallo = (E) = (messa a terra)

Installazione dell'unita

1. Far scorrere il forno nell'alloggiamento,
allineare ed assicurare mentre allo stesso
tempo ci si accerta che il cavo di
alimentazione non & rotto e/o intrappolato.

Assicurare il forno con 2 viti come illustrato.



Per prodotti dotati di ventola di raffredda-
mento

e Non usare sportello 0 maniglia per sollevare
0 spostare il prodotto.

1 Ventola di raffreddamento
2 Pannello di controllo
3 Sportello
La ventola di raffreddamento integrata raffredda
sia |'alloggiamento incassato che la parte
anteriore dell'unita.

« NLaventola di raffreddamento continua a
unzionare per 20-30 minuti ancora dopo

iche il forno & stato spento.

Controllo finale

1. Inserire il cavo di alimentazione e accendere
il fusibile dell'unita.

2. Controllare le funzioni.

Smaltimento di vecchi prodotti

e Conservare il cartone originale del prodotto
e trasportare il prodotto in esso. Seguire le
istruzioni sul cartone. Se non si ha il cartone
originale, imballare il prodotto nella carta
con le bolle 0 in un cartone spesso e
assicurarlo con nastro adesivo.

e Per evitare che il grill metallico e il vassoio
all'interno del forno danneggino lo sportello
del forno, mettere una striscia di cartone
sull'interno dello sportello in modo che si
allinei con la posizione dei vassoi. Attaccare
con del nastro adesivo lo sportello del forno
alle pareti laterali.

Non mettere oggetti sull'apparecchio e
spostarlo in posizione verticale.

Controllare I'aspetto generale del prodotto
per eventuali danni che potrebbero essersi
erificati durante il trasporto.
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[l Preparazioni

Consigli per il risparmio energetico
Le informazioni che seguono aiutano ad usare
I'apparecchio in modo ecologico e a risparmiare
energia:

e Usare coperchi di colori scuri e smaltati,
poiché la trasmissione del calore & migliore.

e Quando si cucinano gli alimenti, eseguire
un‘operazione di preriscaldamento se &
consigliato nel manuale utente o nelle
istruzioni della cottura.

e Non aprire lo sportello del forno di frequente
durante la cottura.

e Cercare di cucinare piu di un piatto alla
volta nel forno laddove possibile. Si puo
cucinare mettendo due contenitori per la
cottura sul grill metallico.

e Cucinare piu di un piatto uno dopo I'altro. Il
forno & gia caldo.

e Sipuo risparmiare energia spegnendo il
forno alcuni minuti prima della fine del
tempo di cottura. Non aprire lo sportello del
forno.

e Scongelare gli alimenti congelati prima di
cuocerli.

Uso iniziale
Prima pulizia del prodotto

La superficie pud danneggiarsi a causa di

lcuni detergenti o materiali di pulizia.
Non usare detergenti aggressivi,
polvere/creme pulenti o oggetti taglienti
durante la pulizia.

1. Rimuovere tutti i materiali di imballaggio.

2. Pulire le superfici del prodotto con un panno
0 una spugna umidi e asciugare con un
panno.

Riscaldamento iniziale

Riscaldare il prodotto per circa 30 minuti e poi

spegnerlo. Cosi i residui del prodotto o gli strati si

bruciano e si rimuovono.
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ATTENZIONE

Le superfici calde provocano ustioni!

I prodotto puo diventare caldo durante
I'uso. Non toccare mai i bruciatori caldi, le
sezioni interne del forno, riscaldatori, ecc.
Tenere lontani i bambini.

Usare sempre guanti resistenti al calore
quando si mettono o si rimuovono i piatti
nel/dal forno caldo.

Forno elettrico

1.

2

Estrarre tutti i vassoi per la cottura a forno e
il grill metallico dal forno.

2. Chiudere lo sportello del forno.
3.
4. Selezionare la potenza piu alta del grill;

Selezionare la posizione Static.

vedere Come utilizzare il forno elettrico,
pagina 17.

Utilizzare il forno per circa 30 minuti.
Spegnere il forno; vedere Come utilizzare il
forno elettrico, pagina 17

Forno con grill

1.
2.
3. Selezionare la potenza pit alta del grill;
4,
5. Spegnere il grill; vedere Come utilizzare il

Estrarre tutti i vassoi per la cottura a forno e
il grill metallico dal forno.
Chiudere lo sportello del forno.

vedere Come utilizzare il grill, pagina 21.
Utilizzare il forno per circa 30 minuti.

grill, pagina 21

Durante il primo funzionamento, per un paio
d’ore, & possibile che siano emessi odori e

umo. E abbastanza normale. Assicurarsi
che I'ambiente sia ben ventilato per
rimuovere fumo e odori. Evitare di inalare
direttamente fumo e odori emessi.




i} Come utilizzare il forno

Informazioni generali su cottura al
forno, cottura arrosto e con grill

ATTENZIONE

Le superfici calde provocano ustioni!

II prodotto puo diventare caldo durante
I'uso. Non toccare mai i bruciatori caldi, le
sezioni interne del forno, riscaldatori, ecc.
Tenere lontani i bambini.

Usare sempre guanti resistenti al calore
quando si mettono o si rimuovono i piatti
nel/dal forno caldo.

PERICOLO:
Prestare attenzione quando si apre 10

sportello del forno perché potrebbe
fuoriuscire vapore.

Il vapore in uscita pud ustionare mani, volto
e/o0 occhi.

Suggerimenti per la cottura al forno

e Usare piatti in metallo con adeguato
rivestimento antiaderente o contenitori in
alluminio o stampi in silicone resistenti al
calore.
Usare al meglio lo spazio della rastrelliera.
Mettere lo stampo da forno al centro della
rastrelliera.

e Selezionare la posizione corretta per la
rastrelliera prima di accendere forno o grill.
Non cambiare la posizione della rastrelliera
quando il forno & caldo.

e Tenere lo sportello del forno chiuso.

Suggerimenti per I'arrosto

e Trattare pollo e tacchino interi, pezzi grandi
di carne con condimenti come succo di
limone e pepe nero prima della cottura
migliora la prestazione di cottura.

e Civogliono circa 15-30 minuti in piu per
arrostire la carne con 0sso rispetto alla
cottura arrosto di carne della stessa
dimensione ma senza 0sso.

e QOgni centimetro di spessore della carne
richiede circa 4-5 minuti di cottura.

e Lasciare la carne nel forno per circa
10 minuti dopo il periodo di cottura. Il succo

si distribuisce meglio per tutto I'arrosto e
non fuoriesce quando si taglia la carne.

e |l pesce deve essere posto sulla rastrelliera
centrale o inferiore in un piatto resistente al
calore.

Suggerimenti per la cottura con grill

Quando carne, pesce e pollame sono cotti con

grill, subito si rosolano, hanno una piacevole

crosta e non restano secchi. Parti sottili, spiedini

di carne e salsicce sono particolarmente adatti

per la cottura con grill, cosi come verdure con

alto contenuto di acqua, come pomodori e cipolle.

e Distribuire i pezzi da cuocere con grill sul
grill metallico o nel vassoio per cottura al
forno con il grill metallico posto in modo tale
che lo spazio coperto non superi la
dimensione del riscaldatore.

e Far scorrere il grill metallico o il vassoio per
la cottura al forno al livello desiderato nel
forno. Se si cuoce al grill sul grill metallico,
far scorrere il vassoio per la cottura al forno
sulla rastrelliera inferiore per raccogliere i
grassi. Aggiungere dell'acqua nel vassoio
per la cottura al forno per una pulizia facile.

Gli alimenti che non sono adatti alla
cottura al grill rappresentano un rischio
di incendio. Usare solo alimenti per

cottura con grill adatti al calore intenso
del grill.

Non mettere il cibo troppo lontano sul
retro del grill. Questa & I'area piu calda
e gli alimenti grassi potrebbero
prendere fuoco.

Come utilizzare il forno elettrico

Selezionare temperatura e modalita di
funzionamento

1 2

1 Manopola funzione
Manopola termostato

N
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1. Impostare il timer del forno al tempo di
cottura desiderato; vedereUso dell‘orologio
del forno, pagina 19

2. Impostare la manopola Temperature
(temperatura) sulla temperatura desiderata.

3. Impostare la manopola funzione sulla
modalita operativa desiderata.

» Il forno si riscalda fino alla temperatura

regolata e la conserva. Durante il riscaldamento,

la spia della temperatura resta accesa.

Spegnimento del forno elettrico
Portare il timer del forno in posizione off.

Riscaldamento superiore e inferiore
II'riscaldamento superiore e inferiore
¢ in uso. Gli alimenti sono riscaldati

contemporaneamente da sopra e da
sotto. Per esempio, questo & adatto
per torte, dolci o torte e alimenti in
casseruola negli stampi da forno.
Cucinare con un solo vassoio.

Bottom heating (riscaldamento inferiore)

Solo il riscaldamento inferiore & in
funzione. Si adatta a pizza e al
successivo rosolare di alimenti dalla

Quando il timer & impostato su un certo
rario, i disattiva automaticamente; vedere
Uso dell'orologio del forno, pagina 19

Portare manopola funzione e manopola
temperature (temperatura) in posizione off
(superiore).

Posizioni della rastrelliera (solo modelli con
grill metallico)

E importante posizionare il grill metallico in modo
corretto sulla rastrelliera metallica. Il grill
metallico deve essere inserito tra le rastrelliere
metalliche, come illustrato in figura.

Non lasciare che il grill metallico poggi sulla
parete posteriore del forno. Far scorrere il grill
metallico verso la sezione anteriore della
rastrelliera e posizionarlo con l'aiuto dello
sportello per ottenere una buona prestazione del
grill.

Modalita di funzionamento

L'ordine delle modalita di funzionamento qui
mostrato puo essere diverso da quello della
propria unita.
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parte inferiore.

Riscaldamento inferiore/superiore con ventola

—— II'riscaldamento superiore, il
riscaldamento inferiore con ventola

(nella parete posteriore) sono attivi.

L'aria calda & rapidamente distribuita
in modo uniforme in tutto il forno
mediante una ventola. Cucinare con
un solo vassoio.

Funzionamento con ventola

Il forno non ¢ riscaldato. Solo la
% ventola (nella parete posteriore) & in
funzione. Gli alimenti granulosi
congelati sono scongelati lentamente
a temperatura ambiente e gli alimenti
cotti si raffreddano.

Fan Heating (riscaldamento ventola)
% II riscaldamento assistito da ventola
(nella parete posteriore) & in funzione.
b L'aria calda & rapidamente distribuita
in modo uniforme in tutto il forno
mediante una ventola. Nella maggior
parte dei casi, non & necessario il
preriscaldamento. Adatto alla cottura
di alimenti su diversi livelli della
rastrelliera. Adatto per cucinare con
vassoi multipli.




Funzione "3D"

s |l riscaldamento superiore, il

@ riscaldamento inferiore e |l

oo riscaldamento assistito da ventola
(nella parete posteriore) sono attivi.
Gli alimenti sono cotti in modo
uniforme e rapidamente. Cucinare
con un solo vassoio.

Full grill (grill completo)

W II'grill grande sul soffitto del forno &

attivo. Si possono cuocere con grill

grosse quantita di carne.

e Mettere porzioni grandi o
medie nella posizione
corretta sulla rastrelliera
sotto il riscaldatore del grill.

e |mpostare la temperatura al
livello massimo.

e Ruotare il cibo dopo meta
tempo di cottura.

Grill+Fan (grill+ventola)
W
% L'effetto del grill non & forte come in
Full Grill (grill completo)

e Mettere porzioni piccole o
medie nella posizione
corretta sul ripiano sotto il
riscaldatore del grill.

e Impostare la temperatura
desiderata.

e Ruotare il cibo dopo meta
tempo di cottura.

Uso dell'orologio del forno

8
W °
20
100
% 30
40
80
5
70 60 0

Awvio della cottura
Per azionare il forno, bisogna
elezionare la modalita di cottura e la
emperatura desiderata e impostare
['ora. Altrimenti, il forno non funziona.

1. Ruotare la manopola Time Adjustment
(regolazione orario) in senso orario per
impostare I'ora di cottura.

Mettere il piatto nel forno.

Selezionare modalita di funzionamento e

temperatura; vedere. Come utilizzare il forno

elettrico, pagina 17.

» |l forno si riscalda fino alla temperatura

preimpostata e conserva questa temperatura fino

alla fine del tempo di cottura selezionato.

4. Una volta che il tempo di cottura ¢ finito, la
manopola Time Setting (impostazione orario)
ruota automaticamente in senso antiorario. Si
sente un suono di avvertenza che indica che
I'orario impostato & finito e Ialimentazione
viene tagliata.

€ non si vuole usare la funzione timer,
ruotare la manopola in senso antiorario
ino al simbolo con la mano.

5. Spegnere il forno con la manopola Time
Setting (impostazione orario) e la manopola
funzione.

Spegnimento del forno prima dell'ora

impostata

1. Ruotare la manopola Time Adjustment
(regolazione orario) in senso antiorario finché
si ferma.

2. Spegnere il forno con la manopola funzione e
la manopola Temperature (temperatura).

w N
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Tabella tempi di cottura Cottura al forno e arrosto

| tempi in questo diagramma devono essere La prima rastrelliera del forno & quella di
onsiderati una guida. | tempi possono ondo.
ariare a causa di temperatura degli
alimenti, spessore, tipo e preferenze
personali di cottura.

Numero livello di - Temperatura (°C) Tempo di cottura
cottura rastrelllera ppross. in min.
Un lelo . 5 %

Dolci nello stampo” | Un lvello -@-— 40 . 50
Un lvelo ‘Q“W 5.3

-_-——
Bl e e
-ﬁ-

2 el -_- i m i

-S-— .0

Pasta frolla” Un lvello B
Zie 55

‘3““ B8

U el -ﬂ- 4
Un lvello BEaa e 1520

Amosl pob 1B 100

in casseruola poi 190
. Ememae e

pot 150

poi 180 ... 190

pol sl 190

poi 180 ... 190

poltgn . 198

bbee . bl b R a3 b B b B a0
B e
Quando si cucina con 2 vassoi allo stesso tempo, mettere quello profondo sulla rastrelliera superiore e I'altro sulla rastrelliera inferiore.
* Si consiglia il preriscaldamento per tutll gii alimenti.
(**) In una coftura che necessita di Suggerimenti per la cottura al forno dei
preriscaldamento, preriscaldare all'inizio della dolci
cottura finche la spia del termostato si spegne. e Seil dolce & troppo asciutto, aumentare la

temperatura di circa 10 e diminuire il
tempo di cottura.
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e  Seildolce & umido, usare meno liquido o
abbassare la temperatura di 10°C.

e Seildolce & troppo scuro sopra, metterlo su
una rastrelliera inferiore, abbassare la

temperatura e aumentare il tempo di cottura.

e Se ¢ cotto bene all'interno ma appiccicoso
all'esterno, usare meno liquido, abbassare
la temperatura e aumentare il tempo di
cottura.

Consigli per la cottura al forno della pasta
e Selapasta & troppo asciutta, aumentare la
temperatura di circa 10 e diminuire il
tempo di cottura. Ammorbidire gli strati di

pasta con una crema fatta di latte, olio,
uova e yogurt.

e Se la pasta impiega troppo tempo a
cuocersi al forno, prestare attenzione al
fatto che lo spessore della pasta preparata
non superi la profondita del vassoio.

e  Seillato superiore della pasta diventa
marrone ma la parte inferiore non ¢ cotta,
assicurarsi che la quantita di crema usata
per la pasta non sia troppa sul fondo della
stessa. Cercare di distribuire la crema in
modo uniforme tra gli strati e sugli stessi
per una cottura uniforme.

« Neuocere la pasta secondo la modalita e la
emperatura date nella tabella di cottura. Se
la parte inferiore non & ancora abbastanza

cotta, usare un ripiano pili basso la volta
seguente.

Consigli per la cottura delle verdure

e  Se il piatto di verdure si asciuga e diventa
troppo secco, cuocerle in una padella con
un coperchio invece che nel vassoio. |
recipienti chiusi conservano i succhi del
piatto.

e Se un piatto di verdure non si cuoce, bollire
le verdure prima o prepararle prima come
gli alimenti in scatola e metterle nel forno.

Come utilizzare il grill

ATTENZIONE
Chiudere lo sportello del forno durante

la cottura con grill.
Le superfici calde possono provocare
ustioni!

e Ruotare la manopola Time Adjustment
(regolazione orario) in senso antiorario
verso il simbolo a forma di mano durante
la cottura con grill.

Accensione del grill

1. Ruotare la manopola funzione sul simbolo del
grill desiderato.

2. Poi selezionare la temperatura del grill come
desiderato.

3. Se necessario, eseguire un pre-
riscaldamento per circa 5 minuti.

» La spia della temperatura si accende.

Spegnimento del grill

1. Ruotare la manopola funzione in posizione
Off (superiore).

Posizioni rastrelliera

La performance del grill diminuisce se il grill

metallico poggia contro la parte posteriore del

forno. Far scorrere il grill metallico verso la

sezione anteriore della rastrelliera e posizionarlo

con |'aiuto dello sportello per ottenere una

ottimale prestazione del grill.

Gli alimenti che non sono adatti alla
cottura al grill rappresentano un rischio
di incendio. Usare solo alimenti per
cottura con grill adatti al calore intenso
del grill.

Non mettere il cibo troppo lontano sul
retro del grill. Questa & I'area pit calda
e gli alimenti grassi potrebbero
prendere fuoco.
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Tabella tempi di cottura per la cottura con grill

Cottura con grill elettrico

| Aimenti | Livellodiinserimento |  Tempocotturagrll (circa) |
Fettine di pollo
Costoletle di agnslo

Arrosto di manzo 25..30 min. *
Costolete di vielo o8 domn?
Tostare |l pane . ¢} i2mwh ]

* 4 seconda dello spessore
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[} Manutenzione e cura

Informazioni generali

La vita di servizio dell'apparecchio si allunga e
problemi frequenti diminuiscono se I'apparecchio
¢ pulito ad intervalli regolari.

PERICOLO:

Scollegare |'apparecchio dalla rete
elettrica prima di awviare i lavori di
manutenzione e pulizia.

C'e il rischio di shock elettrico!

l PERICOLO:

Consentire all'apparecchio di
raffreddarsi prima di pulirla.

Le superfici calde possono provocare
ustioni!

e Pulire completamente I'apparecchio dopo
ogni uso. In questo modo sara possibile
rimuovere i residui di cottura con maggiore
facilita, evitando cosi che questi residui
brucino all'uso successivo dell'apparecchio.

e Non sono necessari agenti di pulizia speciali
per la pulizia dell'apparecchio. Usare acqua
calda con detersivo liquido, un panno
morbido 0 una spugna per pulire
|'apparecchio e asciugare con un panno
asciutto.

e Assicurare sempre che il liquido in eccesso
sia completamente asciugato dopo la pulizia
e che tutti gli schizzi siano immediatamente
asciugati.

e Non usare agenti di pulizia che contengono
acido o cloro per pulire le superfici e la
maniglia in acciaio inox. Usare un panno
morbido con un detergente liquido (non
abrasivo) per pulire queste parti, prestando
attenzione a pulire in un'unica direzione.

La superficie pud danneggiarsi a causa di

Icuni detergenti o materiali di pulizia.
Non usare detergenti aggressivi,
polvere/creme pulenti o oggetti taglienti
durante la pulizia.

Non usare pulitori a vapore per pulire
I'apparecchio poiché cid potrebbe provocare
uno shock elettrico.

Pulizia del pannello di controllo
Pulire pannello di controllo e le manopole con un
panno umido e asciugare.

o QVon rimuovere tasti/manopole per pulire il
1 pannello di controllo.
Il pannello di controllo pud danneggiarsil

Pulizia del forno

Per pulire la parete laterale

1. Rimuovere la sezione anteriore della
rastrelliera laterale tirando nella direzione
opposta alla parete laterale.

2. Rimuovere completamente la rastrelliera
laterale tirando verso di sé.

Pulire lo sportello del forno
Per pulire lo sportello del forno, usare acqua
calda con detersivo liquido, un panno morbido o
una spugna per pulire I'apparecchio e asciugare
€ON Un panno asciutto.
Non usare detergenti molto abrasivi 0
raschietti in metallo tagliente per la pulizia
dello sportello del forno. Essi potrebbero
graffiare la superficie e distruggere il vetro.

Rimozione dello sportello del forno.

1. Aprire lo sportello anteriore (1).

2. Aprire i morsetti dell'alloggiamento della
cerniera (2) sul lato destro e su quello
sinistro dello sportello anteriore premendoli
verso il basso come illustrato nella figura.
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1 2 3

1 Sportello anteriore
2 Cardine
3 Forno

Spostare lo sportello anteriore a meta.
Rimuovere lo sportello anteriore tirandolo

> w

verso |'alto per farlo uscire dai cardini destro

€ sinistro.

| punti esequiti durante il processo di
rimozione devono essere eseguiti al

ontrario per installare lo sportello. Non
dimenticare di chiudere i morsetti
dell'alloggiamento del cardine quando si
reinstalla lo sportello.

Rimozione del vetro interno dello

sportello

Il pannello interno in vetro dello sportello del
forno pud essere rimosso per la pulizia.
Aprire lo sportello del forno.
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Struttura
Parte in plastica

Tirare verso di sé e rimuovere la parte in plastica
installata sulla sezione superiore dello sportello
anteriore

123

S I S

Pannello pitl interno in vetro
Pannello interno in vetro
Pannello esterno in vetro

Apertura in plastica pannello in vetro -
Inferiore

Come illustrato in figura, sollevare leggermente il
pannello pit interno in vetro (1) in direzione A e
tirare in direzioneB.

Ripetere questa stessa procedura per rimuovere
il pannello interno in vetro (2).



I primo punto per rimontare lo sportello &
reinstallare il pannello interno in vetro (2).
Come illustrato in figura, mettere I'angolo
smussato del pannello in vetro in modo che
poggi sull'angolo smussato dell'apertura in
plastica.

Il pannello interno in vetro (2) deve essere
installato nell'apertura in plastica vicino al
pannello pil interno in vetro (1).

Quando si installa il pannello pitl interno in vetro
(1), assicurarsi che il lato stampato del pannello
sia rivolto verso il pannello interno in vetro.

La cosa importante & posizionare I'angolo
inferiore del pannello interno in vetro
nell'aperture in plastica inferiore.

Spingere la parte in plastica verso la struttura
fino a sentire un "clic".

Sostituzione della lampadina del
forno

PERICOLO:

Prima di sostituire la lampadina del
forno, assicurarsi che |'apparecchio sia
scollegato dalla rete e sia freddo per
evitare il rischio di shock elettrico.

Le superfici calde possono provocare
ustioni!

La lampadina del forno & una lampadina

elettrica speciale che pud resistere fino a

300 °C. Vedere Specifiche tecniche,
pagina 10 per dettagli. Le lampadine del

forno possono essere acquistate presso
I'agente autorizzato per |'assistenza.

|a posizione della lampadine puo variare
dalla figura.

Se il forno é dotato di una lampadina
rotonda:

1. Scollegare il prodotto dalla rete.

2. Ruotare la copertura in vetro in senso orario

Rimuovere la lampadina del forno ruotandola
in senso antiorario e sostituirla con una
nuova.

4. Installare il coperchio in vetro.
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Ricerca e risoluzione dei problemi

® Sitratta del normale vapore che si produce durante il funzionamento. >>> Non é guasto.

e Quando le parti di metallo si riscaldano, possono espandersi e provocare rumori. >>> Non ¢
guasto.

Il fusibile di rete & difettoso o si & bloccato. >>> Controllare i fusibili nella scatola dei fusibili. Se

necessario, Sostituirli o reimpostari.

e [‘'apparecchio non ¢ collegato alla presa (di messa a terra). >>> Controllare il collegamento
della spina

La lampadina del forno ¢ difettosa. >>> Sostituire la lampadina del forno.
L'alimentazione ¢ tagliata. >>> Controllare se c'é alimentazione. Controllare i fusibili nella
scatola dei fusibili. Se necessario, sostituirli o reimpostarli

e Funzione e/o temperatura non sono impostate. >>> Impostare funzione e temperatura con
manopola/tasto funzione e/o0 temperatura.

e Inmodelli dotati di timer, il timer non & regolato. >>> Regolare I'orario.
(In prodotti con forno a microonde, il timer controlla solo il forno a microonde).

e | 'alimentazione ¢ tagliata. >>> Controllare se ¢'e alimentazione. Controllare i fusibili nella
scatola dei fusibil ) L ,

e Sié verificata una precedente assenza di gas. >>> Regolare ['ora / Spegnere I'apparecchio e
riaccenderlo.

Consultare I'agente autorizzato per I'assistenza o il rivenditore dove ¢ stato acquistato I'apparecchio se
non si riesce a risolvere il problema nonostante siano state implementate le soluzioni di questa sezione.
Non cercare mai di riparare da soli un apparecchio difettoso.
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Gelieve eerst deze gebruikershandleiding te lezen!

Beste klant,

Dank u voor het aankopen van een Beko-product. We hopen dat u de beste resultaten verkrijgt uit uw
product, dat vervaardigd is met de allernieuwste technologie van hoge kwaliteit. Lees daarom deze
volledige gebruikershandleiding en alle andere bijgevoegde documenten zorgvuldig door voordat u het
product in gebruik neemt en houd deze ter referentie voor toekomstig gebruik. Als u het product aan
iemand anders overdraagt, voeg daar dan de gebruikershandleiding ook bij. Volg alle waarschuwingen en
informatie in deze gebruikershandleiding op.

Vergeet niet dat deze gebruikershandleiding ook van toepassing kan zijn op verschillende andere
modellen. De verschillen tussen de modellen zijn duidelijk aangegeven in de handleiding.

Verklaring van symbolen
In deze gebruikershandleiding worden de volgende symbolen gebruikt:

Belangn ke informatie of nuttige
aanwijzingen over het gebruik.

Waarschuwing voor levensgevaarlijke
situaties en schade aan eigendommen.

Waarschuwing voor een elektrische
schok.
it Waarschuwing voor brandgevaar.

fr Waarschuwing voor hete opperviakken.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul/TURKEY

C € Made in TURKEY
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ﬂ Belangrijke instructies en waarschuwingen voor veiligheid en

milieu
Dit gedeelte bevat

veiligheidsvoorschriften die helpen
persoonlijk letsel of schade aan

eigendommen te voorkomen. Het niet
opvolgen van deze instructies laat alle

garantie vervallen.
Algemene veiligheid

e Dit apparaat kan worden gebruikt

door kinderen vanaf 8 jaar en

personen met verzwakte fysieke,
zintuiglijke of mentale toestand, of
met een gebrek aan ervaring en

kennis, als deze onder toezicht

staan of instructies zijn gegeven

betreffende het veilige gebruik

van het apparaat en op de hoogte

zijn van de betrokken gevaren.
Laat kinderen niet met het
apparaat spelen. Reiniging en

gebruikersonderhoud dienen niet

zonder toezicht door kinderen
uitgevoerd te worden.

e |[nstallatie- en reparatiewerk moet

altijd uitgevoerd worden door
bevoegde serviceagenten. De

fabrikant is niet aansprakelijk voor

schade die voortvloeit uit
werkzaamheden door

onbevoegde personen. Dit kan de

garantie ongeldig maken. Lees
alvorens de installatie de
instructie zorgvuldig door.
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Gebruik het apparaat niet als het
defect is of zichtbare schade
vertoont.

Controleer of de functieknoppen
van het product na ieder gebruik
Zijn uitgeschakeld.

Elektrische veiligheid

Indien het product een defect
heeft. moet het niet in gebruikt
worden genomen zonder dat het
gerepareerd is door een
bevoegde onderhoudsdienst. Er is
kans op elektrische schokken!
Sluit het product uitsluitend aan
op een geaarde uitgang/lijn met
een voltage en beveiliging zoals
gespecificeerd in de “Technische
specificaties”. Laat de
aardingsinstallatie aanleggen door
een bevoegd elektricien terwijl u
het product met of zonder
transformator gebruikt. Ons
bedrijf is niet aansprakelijk voor
problemen die zijn ontstaan
doordat het product niet geaard is
in overeenstemming met de
plaatselijke voorschriften.

Reinig het product nooit door er
water overheen te gooien! Er is
kans op elektrische schokken!
Het product moet tijdens
installatie, onderhoud, reiniging



en reparatiehandelingen
losgekoppeld zijn.

Als het stroomkabel van het
product beschadigd is, moet deze
om gevaar te voorkomen worden
vervangen door de fabrikant, door
zijn onderhoudsdienst of door
soortgelijke bevoegde personen.
Het apparaat dient dusdanig
geinstalleerd te zijn dat het
volledig van het netwerk
afgesloten kan worden. De
loskoppeling dient te geschieden
door het uittrekken van de stekker
of het uitschakelen van een
schakelaar die in de vaste
elektrische installatie is
ingebouwd, volgens de
constructievoorschriften.
Achterkant van de oven wordt
warm wanneer deze in gebruik is.
Zorg ervoor dat de
elektriciteitsaansluiting de
achterkant niet raakt; dit kan
leiden tot beschadiging van de
aansluitingen.

Zorg dat het netsnoer niet tussen
de oven en het frame
vastgeklemd zit en leidt het niet
over de hete opperviakken.
Anders kan de kabelisolatie
smelten en brand veroorzaken als
gevolg van kortsluiting.

Werk aan elektrische apparatuur
of systemen mag uitsluitend

worden uitgevoerd door bevoegde
en gekwalificeerde personen.

/et in geval van schade het
product uit en sluit het af van het
elektriciteitsnet. Verwijder daartoe
de zekering in huis.

Zorg ervoor dat de stroomwaarde
van de zekering compatibel is met
het product.

Productveiligheid

Het toestel en de toegankelijke
onderdelen worden warm tijdens
de werking. Zorg ervoor dat u
geen verwarmingselementen
aanraakt. Behalve als ze
voortdurend onder toezicht staan,
moeten kinderen jonger dan 8
jaar uit de buurt worden
gehouden.

Gebruik het product niet wanneer
uw beoordelingsvermogen of
codrdinatie nadelig beinvioed
worden door het gebruik van
drugs en/of alcohol.

Wees voorzichtig bij het
gebruiken van alcoholische
dranken in uw maaltijden. Alcohol
verdampt bij hoge temperaturen
en kan brand veroorzaken
aangezien het vlam vat wanneer
het in contact komt met warme
opperviakken.

Plaats geen ontvlambare
materialen dichtbij het apparaat
aangezien de zijkanten heet
worden tijdens gebruik.
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¢ Tijdens het gebruik wordt het
apparaat warm. Zorg ervoor dat u
geen verwarmingselementen in
de oven aanraakt.

¢ Houd alle ventilatiesleuven vrij van
obstakels.

e \erwarm geen gesloten
conservenblikken en glazen
potten in de oven. De druk die
zich in het blik/de pot ontwikkelt
kan ervoor zorgen dat deze barst.

¢ Plaats geen bakschalen, schotels
of aluminiumfolie rechtstreeks op
de bodem van de oven. De
warmteaccumulatie kan de
bodem van de oven beschadigen.

e (ebruik geen krassende
schuurmiddelen of scherpe
metalen schrapers om het glas
van de ovendeur te reinigen. Deze
kunnen het opperviak krassen,
wat tot barsten van het glas kan
leiden.

e (ebruik geen stoomreinigers om
het toestel schoon te maken,
want dat kan elektrische
schokken veroorzaken.

e (ebruik de roosters zoals
beschreven in "Hoe de elektrische
oven te bedienen"”.

e (ebruik het product niet wanneer
de glazen ovendeur verwijderd of
gebarsten is.

e Het handvat van de oven is geen
handdoekenrek. Hang hier geen
handdoeken, wanten of
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soortgelijke stoffen voorwerpen
aan als de grill met open deur
werkzaam is.

Gebruik altijd warmtebestendige
ovenhandschoenen wanneer u
schotels in de oven plaatst of
eruit haalt.

Zorg ervoor dat het apparaat is
uitgeschakeld voordat u de lamp
vervangt om de mogelijkheid van
een elektrische schok te
voorkomen.

Voor de betrouwbaarheid van de
brandbaarheid van het product;

Zorg ervoor dat de stekker past
bij de contactdoos en dat er geen
vonken kunnen ontstaan.

Gebruik geen beschadigde of
gesneden kabel of een
verlengkabel, behalve de originele
kabel.

Zorg ervoor dat er geen viogistof
of vocht zit op de ingestoken
stekker van het product.

Bedoeld gebruik

Dit product is bedoeld voor
huishoudelijk gebruik.
Commercieel gebruik is niet
toegelaten.

Dit toestel is uitsluitend bedoeld
voor het koken. Het mag niet als
verwarmingstoestel worden
gebruikt".

Dit product dient niet te worden
gebruikt voor het opwarmen van
platen onder de grill, het drogen



van handdoeken, theedoeken enz.

op de handgrepen, en als
verwarming.

e De fabrikant is niet aansprakelijk
voor schade veroorzaakt door
foutief gebruik of bediening.

e De oven kan gebruikt worden voor
het ontdooien, bakken, roosteren
en grillen van voedsel.

Kindveiligheid

e Toegankelijke onderdelen kunnen
tijdens gebruik heet worden.

Houd jonge kinderen uit de buurt.

e De verpakkingsmaterialen kunnen
gevaarlijk zijn voor kinderen. Houd
de verpakkingsmaterialen buiten
het bereik van kinderen. Doe alle
delen van de verpakking weg
volgens de milieunormen.

e Elektrische en/of gastoestellen
zijn gevaarlijk voor kinderen. Houd
kinderen bij het product vandaan
als het in gebruik is en sta niet
toe dat ze ermee spelen.

e Plaats geen items boven het
toestel binnen het bereik van
kinderen.

o Plaats geen zwaar voorwerp op
een open deur en laat kinderen er
niet op zitten. De oven kan
omkantelen of deurscharnieren
kunnen beschadigd worden.

Het oude product afvoeren

Voer het oude product af op een
milieuvriendelijke manier.

Dit apparaat draagt het symbool voor
de selectieve sortering van afval van
elektrische en elektronische
apparatuur (WEEE). Dit betekent dat
het apparaat moet worden
gehanteerd conform de Europese
Richtlijn 2002/96/EG voor recycling of
ontmanteling om invioed van het
apparaat op het milieu te
minimaliseren. Neem voor meer
informatie contact op met uw
plaatselijke of regionale overheid.
Neem contact op met uw plaatselijke
dealer of afvalbrengstation in uw
regio voor informatie over het
afvoeren van uw product.

Voordat u het product afvoert, moet u
de stroomkabel losmaken en de
deurvergrendeling - indien van
toepassing - onbruikbaar maken om
gevaarlijke situatie voor kinderen te
voorkomen.

Verpakkingsmateriaal afvoeren

e \erpakkingsmateriaal is gevaarlijk
voor kinderen. Houd
verpakkingsmateriaal op een
veilige plek buiten het bereik van
kinderen. Verpakkingsmateriaal
van het product wordt vervaardigd
van recyclebaar materiaal. Voer
het netjes af en sorteer het
overeenkomstig de regels voor
recyclebaar afval. Werp het niet
weg bij het normale huisafval.
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A Algemene informatie

Overzicht

8
9
1 Bedieningspaneel 6 Roosterposities
2 Draadrooster 7 Bovenste verwarmingselement
3 Plaat 8 Lamp
4 Handgreep 9 Ventilatormotor (achter staalplaat)
5 Deur

Functieknop
mechanische timer
Thermostaatknop
Thermostaatlamp

B O
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Inhoud pakket

De bijgeleverde accessoires kunnen
ariéren, afhankelijk van het productmodel.
Het is mogelijk dat uw product niet alle
accessoires bevat die in de
gebruikershandleiding worden beschreven.

1. Gebruikershandleiding

2. Ovenplaat
Wordt gebruikt voor gebakijes, bevroren
voedsel en grote braadstukken.

3. Cakeplaat
Wordt gebruikt voor gebak zoals koekjes en
biscuits.

4. Draadrooster
Gebruikt bij het braden en voor het plaatsen
van te bakken, roosteren of koken voedsel

in stoofgerechten op het gewenste rek.
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Technische specificaties

Buitenste afmetingen (hoogte/breedte/diepte

Energie efficienticklasse”

Binnenlamp

Strocawerbitik gril

" Basisgegevens: Informatie over het energielabel van elektrische ovens wordt gegeven overeenkomstig de
norm EN 50304. Die waarden zijn bepaald onder standaardvermogen met onder-bovenverwarmer of
functies voor heteluchtverwarming (indien relevant).
De energie-efficiéntieklasse wordt bepaald overeenkomstig de hierna genoemde volgorde, afhankelijk van
de aanwezigheid van de betreffende functies in het product. 1-Bereiding met eco. hete lucht, 2-
Turbosudderen, 3- Turbobereiding, 4- Bodem-/onderverwarming met hete lucht, 5-Bodem- en
onderverwarming.

** Zie: Installatie, pagina 11.

De technische specificaties mogen zonder aarden vermeld op de productlabels of in
oorafgaande kennisgeving gewijzigd de bijgeleverde documentatie worden
orden om de productkwaliteit te erkregen onder

verbeteren. laboratoriumomstandigheden

overeenkomstig de relevante standaarden.
Deze waarden kunnen schommelen
afhankelijk van de werkings- en
omgevingsomstandigheden van het product.

De afbeeldingen in deze handleiding zijn
chematisch en komen mogelijk niet exact
vereen met uw product.
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K] Installatie

Product dient geinstalleerd te worden door een
bekwaam persoon in overeenstemming met de
van kracht zijnde voorschriften. De fabrikant is
niet aansprakelijk voor schade die voortvloeit uit
werkzaamheden door onbevoegde personen.
Mogelijk kan dit de garantie ongeldig maken.
EDe voorbereiding van de locatie en de

elektriciteitsinstallatie voor het product

vallen onder de verantwoordelijkheid van de
Klant.

GEVAAR:
Het product moet aangesloten worden

overeenkomstig de lokale gas- en
elektriciteitsvoorschriften.

GEVAAR:
Controleer voor installatie van het

product of het zichtbare gebreken
heeft.

70 ja, laat het dan niet installeren.
Beschadigde producten vormen een gevaar
voor uw veiligheid.

Voor installatie

Het toestel is bedoeld voor installatie in
commercieel beschikbare keukenkasten. Er moet
een veiligheidsafstand worden gelaten tussen het
apparaat en de keukenwanden en het

keukenmeubilair. Zie afbeelding (waarden in mm).

e (Opperviakken, synthetische laminaten en
hechtmiddelen die worden gebruikt, moeten
warmtebestendig zijn. (100° C minimum).

e Keukenkasten moeten viak en vast worden
geplaatst.

e Indien er een lade is onder de oven moet er
een plaat worden geinstalleerd tussen oven
en lade.

e Draag het toestel met minstens twee
personen.

Installeer het product niet naast koelkasten

of diepvriezers. De door het product

lafgegeven warmte zal het stroomverbruik

van koeltoestellen verhogen.

Draag of verplaats het product niet met
behulp van de deur- en/of handgreep.

Indien uw product draadhendels heeft,

deze terug tegen de zijwanden, nadat u het

product verplaatst hebt.

duw
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Installatie en verbinding

e Het product mag slechts worden
geinstalleerd en aangesloten volgens de
statutaire installatienormen.

Elektrische aansluiting

Sluit het product aan op een geaarde uitgang/lijn

die beveiligd is door een zekering met de

capaciteit zoals vermeld in de tabel "Technische

specificaties”. Laat de aardingsinstallatie
aanleggen door een bevoegd elektricien terwijl u
het product met of zonder transformator gebruikt.
Ons bedrijf is niet aansprakelijk voor schade die
voortvloeit uit het gebruik van het product zonder
een aardingsinstallatie overeenkomstig de
plaatselijke voorschriften.
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t GEVAAR:

Het product mag uitsluitend door een
bevoegde en gekwalificeerde persoon
op de netvoeding aangesloten worden.
De garantieperiode van het product
gaat uitsluitend in na correcte
installatie.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor
schade die voortvlogit uit werkzaamheden
door onbevoegde personen.

[ GEVAAR:
De stroomkabel mag niet worden

vastgeklemd, verbogen of
samengedrukt of in contact komen met
warme onderdelen van het product.

Een beschadigde stroomkabel moet door
een bevoegde elektricien worden
vervangen. Anders bestaat er een risico op
een elektrische schok, kortsluiting of brand!

e De aansluiting moet voldoen aan de
landelijke voorschriften.

e De gegevens over de stroomvoorziening
moeten overeenkomen met de gegevens
vermeld op het typeplaatje van het product.
Open de deur aan de voorzijde om het
typeplaatje te zien.

e De stroomkabel van uw product moet
voldoen aan de waarden in de tabel
"Technische specificaties".

GEVAAR:

Koppel het product los van het
elektriciteitsnet voordat met werk aan
de elektrische installatie begonnen
wordt.

Eris kans op elektrische schokken!

Het aansluiten van de stroomkabel

1. Indien het niet mogelijk is alle polen in de
stroomtoevoer af te sluiten dient er een
afsluiteenheid met minstens 3 mm
contactdoorlaat (zekeringen,
lijnveiligheidschakelaars, schakelaars)
aangesloten te worden en dienen alle polen

van deze afsluiteenheid zich in de buurt (niet

boven) van het product te bevinden
overeenkomstig de IEE-richtlijnen. Het niet
nakomen van deze instructie kan
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operationele problemen veroorzaken en de
garantie van het product ongeldig maken.
Aanvullende bescherming door een overblijvende
stroomonderbreker wordt aanbevolen.
Indien er een kabel met het product wordt

geleverd:
AANSLUITBLOK
L P
BLAUW
P
BRUIN 3
|
GROEN/GEEL || NETSNOER

2. Sluit voor eenfase aansluiting de draden
aan zoals hieronder aangegeven:

e Bruine/Zwarte kabel = L (fase)

e Blauwe/Grijze kabel = N (peutraal)

¢ Groene/gele kabel= (E) = (Aarde)

Het product installeren

1. Schuif de oven in de kast, uitlijn en bevestig
deze terwijl u ervoor zorgt dat de
stroomkabel niet breekt en/of vastgeklemd
zit.

Bevestig uw oven met 2 schroeven zoals
afgebeeld.



Voor producten met een koelventilator

1 Koelventilator

2 Bedieningspaneel

3 Deur

De ingebouwde koelventilator koelt zowel de

ingebouwde kast als de voorkant van het product.

Koelventilator blijft 20-30 minuten draaien
nadat de oven is uitgeschakeld.

Laatste controle

1. Steek de stroomkabel in het stopcontact en
zet de zekering van het product om.

2. Controleer de functies.

Toekomstig transport

Bewaar de originele doos van het product
en vervoer het product daarin. Volg de
aanwijzingen op de doos. Als u de originele
doos niet hebt, verpak het product dan in
luchtkussenfolie of dik karton en tape het
goed vast.

Om te verhinderen dat de draadgrill en de
plaat in de oven de ovendeur beschadigen,
plaats een strip karton op de binnenkant
van de ovendeur zodat deze overeenkomt
met de positie van de plaat. Bevestig de
ovendeur aan de zijkanten met tape.

Til of verplaats het product niet met behulp
van de deur of handgreep.

Plaats geen voorwerpen op het product en
erplaats het rechtopstaand.

Controleer globaal het uiterlijk van uw
product op eventuele schade die tijdens het
ransport werd veroorzaakt.
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Il Voorbereidingen

Tips om energie te besparen

De volgende informatie zal u helpen om uw

apparaat op een ecologische manier te gebruiken

en energie te besparen:

e (Gebruik donkerkleurige of gelakte
kookwaren in de oven; dit zorgt voor een
betere warmtetransmissie.

e Verwarm de oven tijdens het koken van uw
gerechten voor als dit wordt aanbevolen in
de gebruikershandleiding of
kookbeschrijving.

e Open de ovendeur zo weinig mogelijk
tijdens het koken.

e Probeer wanneer dit mogelijk is meer dan
één gerecht tegelijkertijd in de oven te
bereiden. U kunt koken door twee pannen
op het grillrooster te plaatsen.

e Bereid meer dan één gerecht na elkaar. De
oven zal al warm zijn.

e U kunt energie besparen door uw oven een
paar minuten voor het einde van de
bereidingstijd uit te schakelen. Zet de
ovendeur niet open.

e Ontdooi bevroren gerechten voor u ze
bereidt.

Het eerste gebruik
Eerste reiniging van het toestel

Het oppervlak kan beschadigd geraken door

sommige detergenten of
reinigingsmaterialen.

Gebruik geen agressieve detergenten,
reinigingspoeder/melk of scherpe
voorwerpen tijdens het reinigen.

1. Verwijder alle verpakkingsmaterialen.

2. Veeg de opperviakken van het toestel met
een vochtige doek of spons en droog het met
een doek.

Eerste opwarming

Warm het product ongeveer 30 minuten op en
schakel het dan uit. Zo worden alle
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productieresten of -lagen afgebrand en
verwijderd.

WAARSCHUWING

Hete opperviakken veroorzaken
brandwonden!

Het product kan heet zijn wanneer het in
gebruik is. Raak de hete branders, de
binnenste delen van de oven, verwarmers
enz. nooit aan. Houd kinderen uit de buurt.
Gebruik altijd warmtebestendige
ovenhandschoenen wanneer u schotels in
de oven plaatst of eruit haalt,

Elektrische oven

1.

o

2

Neem alle bakschalen en het grillrooster uit
de oven.

Sluit de ovendeur.

Kies de stand Elekirisch.

Selecteer de hoogste grillstand; zie Hoe de
elektrische oven te bedienen, pagina 17.
Laat de oven ongeveer 30 minuten werken.
Draai uw oven uit; zie Hoe de elektrische
oven te bedienen, pagina 17

Grilloven

1.

Neem alle bakschalen en het grillrooster uit
de oven.

2. Sluit de ovendeur.
3.

Selecteer de hoogste grillstand; zie Hoe de
grill bedienen, pagina 21.

Laat de oven ongeveer 30 minuten werken.
Draai uw grill uit; zie Hoe de grill bedienen,
pagina 21

ijdens het eerste gebruik kunnen
gedurende enkele uren geur en rook worden
afgegeven. Dit is heel normaal. Zorg ervoor
dat de keuken goed geventileerd is om de
rook en geur af te voeren. Voorkom directe
inademing van de geproduceerde rook en
geur.




[ Hoe de oven te bedienen

Algemene informatie over bakken,
roosteren en grillen

WAARSCHUWING

Hete opperviakken veroorzaken
brandwonden!

Het product kan heet zijn wanneer het in
gebruik is. Raak de hete branders, de
binnenste delen van de oven, verwarmers
enz. nooit aan. Houd kinderen uit de buurt.
Gebruik altijd warmtebestendige
ovenhandschoenen wanneer u schotels in
de oven plaatst of eruit haalt.

[ GEVAAR:

Wees voorzichtig bij het openen van de
ovendeur, want er kan stoom
ontsnappen.

Ontsnappende stoom kan uw handen,
gezicht en/of ogen verbranden.

Tips bij het bakken

e (Gebruik geschikte metalen schotels met een
anti-kleeflaag, aluminium pannen of
hittebestendige siliconenvormen.

e Maak optimaal gebruik van de ruimte op het
rek.
Zet de bakvorm in het midden van het rek.
Kies de juiste roosterpositie voordat u de
oven of grill aanzet. Wijzig de roosterstand
niet wanneer de oven heet is.

e Houd de ovendeur gesloten.

Tips bij het roosteren

e Hetvooraf behandelen van hele kip, kalkoen
en grote stukken vlees met dressings zoals
citroensap en zwarte peper verhoogt de
kookprestatie.

e Vlees met botten heeft ongeveer 15 tot 30
minuten langer nodig om te bakken dan een
braadstuk van dezelfde grootte zonder
botten.

e U moet ongeveer 4 tot 5 minuten
bereidingstijd rekenen per centimeter dikte
van het viees.

e |aat het vlees in de oven rusten voor
ongeveer 10 minuten na het verstrijken van
de kooktijd. De jus wordt beter verdeeld

over het hele braadstuk en loopt niet weg
wanneer het vlees wordt gesneden.

e Vis moet in een vuurvaste schaal in het
middelste of lage rooster worden geplaatst.

Tips voor het grillen

Wanneer vlees, vis en gevogelte wordt gegrild,

wordt dit snel bruin, heeft het een mooie korst en

droogt het niet uit. Platte stukken, vieesspiezen
en worst, maar ook groenten met een hoog
watergehalte (bijv. tomaten en uien) zijn bijzonder
geschikt om te worden gegrild.

e Verdeel de te grillen stukken op de
draadgrill of in de bakschaal met draadgrill
zodanig dat de ingenomen ruimte de
afmetingen van de verwarmer niet
overschrijdt.

e Schuif de draadgrill of de bakschaal met
grill in de oven op het gewenste niveau. Als
u grillt op de draadgrill, schuif dan de
bakschaal naar het rek eronder om vet op te
vangen. Voeg wat water toe aan de
bakschaal om deze gemakkelijk te reinigen.

Voedsel dat niet geschikt is voor grillen
heeft het risico te verbranden. Gebruik
enkel grillvoedsel dat geschikt is voor
intensieve grillwarmte.

Plaats het voedsel niet te ver naar
achteren in de grill. Ditis het heetste
gebied en hier kan vettig voedsel viam
vatten.

Hoe de elektrische oven te bedienen
Selecteer temperatuur en werkingsmodus.

1 2

1 Functieknop

2 Thermostaatknop

1. Draai de timer van de oven naar de gewenste
bereidingstijd; zie Het gebruik van de
ovenklok, pagina 19.
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2. Stel de temperatuurknop in op de gewenste
temperatuur.

3. Stel de thermostaatknop in op de gewenste
werkingsmodus.

» De oven verwarmt tot de ingestelde

temperatuur en behoudt deze. Tijdens het

verwarmen blijft de temperatuurlamp aan.

Schakel de elektrische oven uit.

Draai de timer van de oven naar de stand “off”
(uit).

anneer de timer op een bepaalde tijd is
ingesteld, gaat deze automatisch uit; zie Het|
gebruik van de ovenklok, pagina 19

Draai de functieknop en temperatuurknop naar
uit-positie (bovenste stand).

Roosterstanden (voor modellen met draadgrill)
Het is belangrijk dat de draadgrill goed in het
draadrek geplaatst wordt. De draadgrill moet
tussen de draadrekken geschoven worden zoals
afgebeeld in de figuur.

Laat de draadgrill niet tegen de achterwand van
de oven rusten. Schuif uw draadgrill naar het
voorste deel van het rooster en duw deze voor
goede grillresultaten met de deur op zijn plaats.
Werkingsmodussen

De volgorde van de hier getoonde werkingsmodi
kan afwijken van de schikking op uw product.

Boven- en onderverwarming
e Boven- en onderverwarming zijn in
werking. Het voedsel wordt gelijk van
— de bovenkant en de onderkant
verwarmd. Bijvoorbeeld geschikt
voor cakes, gebak of cakes en
stoofpotjes in bakvormen. Met één
schaal koken.
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Onder

Alleen de verwarmer onder is in
werking. Bijvoorbeeld geschikt voor
pizza en voor verder bruinen van
gerechten aan de onderkant.

Onder-/bovenverwarming met hetelucht

— Boven- en onderverwarming en

ventilator (in de achterwand) zijn in
werking. Door de ventilator wordt
hete lucht snel gelijkmatig door de

oven verspreid. Met één schaal
koken.

Werking met ventilator

De oven is niet verwarmd. Enkel de
% ventilator (in de achterzijde) is in
werking. Korrelachtig
diepvriesvoedsel wordt traag op
kamertemperatuur ontdooid en bereid
voedsel wordt afgekoeld.

Hete lucht
% Alleen de hete lucht (in de
achterzijde) is in werking. Door de
b-d ventilator wordt hete lucht snel
gelijkmatig door de oven verspreid. In
de meeste gevallen is voorverwarmen
niet nodig. Geschikt voor bereiding
van uw gerechten op verschillende
roosterhoogtes. Geschikt voor koken
met meerdere schalen.

"3D" functie

e Boven-, onderverwarming en
@ ventilator (in de achterwand) zijn in
es— werking. De gerechten worden
gelijkmatig en snel rondom bereid.
Met één schaal koken.




Grill

AN De grote grill aan het ovenplafond is

in werking. Deze is geschikt voor het

grillen van grote hoeveelheden vlees.

e Plaats grote en
middelmatige porties in de
juiste roosterstand onder de
grillverwarmer om te grillen.

e  Stel de temperatuur in op
het maximumniveau.

e Draai het voedsel na de helft
van de grilltijd om.

Grill+Ventilator
W

% Het grilleffect is niet zo sterk als op
volledige grill

e Plaats kleine en middelgrote
porties in juiste plaatpositie
onder de grillverwarmer om
te grillen.

e  Stel de gewenste
temperatuur in.

e Draai het voedsel na de helft
van de grilltijd om.

Het gebruik van de ovenklok

L
\"ﬂ/ 10
20
100
%0 30
40
80 50
70 60

Het starten van de bereiding

Om de oven in werking te zetten dient u
de bereidingsmodus en de gewenste
emperatuur te kiezen en de tijd in te
stellen. Anders zal de oven niet werken.

1. Draai de tijdregelknop met de klok mee om
de bereidingstijd in te stellen.
2. Plaats uw schotel in de oven.

3. Selecteer werkingsmodus en temperatuur;
zie. Hoe de elektrische oven te bedienen,
pagina 17.

» De oven zal opwarmen tot de vooraf ingestelde

temperatuur en zal deze temperatuur behouden

tot op het einde van de kootijd die u selecteerde.

4, Wanneer de bereidingstijd is afgelopen,
draait de knop voor de tijdsinstelling
automatisch terug. U hoort een
waarschuwingsgeluid dat aangeeft dat de
ingestelde tijd verstreken is en de stroom is
uitgeschakeld.

Draai, indien u de timer-functie niet wilt
ebruiken, de knop tegen de klok in
naar het handsymbool.

5. Schakel de oven uit met de tijdinstellings-,
functie- en temperatuurknop.

Het uitzetten van de oven voordat de

ingestelde tijd is verstreken

1. Draai de tijdregelknop tegen de klok in totdat
deze stopt.

2. Schakel de oven uit met de temperatuur- en
functieknop.
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Tabel kooktijden Bakken en roosteren
1ste rek van de oven is het onderste rek.

De tijden in dit schema dienen als richtlijn.
ijden kunnen variéren door de

oedseltemperatuur, dikte, soort en uw
eigen bereidingsvoorkeuren.

Nummer - Roosterstanden Temperatuur (°C) Kooktud {ong. in
bereidingsniveau min.

Cakes op plact: - . . s 7 8
| Cakesinvor | Eénnveau | @& ] 2 ] 180 | 4080

Cobecitolouner f oonobens 0 L 2 2 0 0SB

EEEEEEE s

Pussodoshokt - Beermess LB b s b e b B D
E L e e e
 Koekee - O ReeAwess 0 ) 0 8 s} 50

B D e e

e a0
W

Rijk gebak” -ﬁ-— 25,35
—-._- L

-S-— 556

e . €« - . @
| Ennveau | -S-— 20 90 | 1500 |

fosbief dan180 19{)
R e B L
stoofpotie dan 190
B L A
dan 190
dan 180 ... 190
Bl e aEamEy. T
dan 180 190
dan 180 .. 190
danig0 180

—-ﬂ-— 20 .30

Eén nvean 200 2o
Wanneer er bij de bereiding twee platen tegelijkertijd worden gebruukt‘ plaatst u de diepe schaal bovenin en de ondiepe schaal onderin.

* Voor alle etenswaren wordt eerst voorverwarmen aangeraden.

() Wanneer voor bereiding voorverwarmen e Als de cake vochtig is, gebruik dan minder

nodig is, verwarm de oven dan voor totdat de vocht of verlaag de temperatuur met 10°C.

thermostaatlamp uit gaat. e Als de cake bovenop te donker is, zet deze

Tips voor het bakken van cakes dan op een lager rooster, verlaag de

e Als de cake te droog is, verhoog dan de temperatuur en verleng de bak(ijd.
temperatuur met z0'n 10 en verkort de *  Alsde cake goed van binnen gebakken is
baktijd. maar een plakkerige buitenkant heeft,
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gebruik dan minder vocht, verlaag de
temperatuur en verhoog de bakijd.

Tips bij het bakken van gebak

e Als de cake te droog is, verhoog dan de
temperatuur met zo'n 10 en verkort de
baktijd. Bevocht de deeglagen met een
sausje van melk, olie, eieren en yoghurt.

e Als het deeg te lang moet bakken, zorg
ervoor dat de dikte van het deeg dat u
bereid heeft niet hoger is dan de diepte van
de schaal.

e Als de bovenkant van het deeg bruin wordt
maar het onderste deel niet, zorg ervoor dat
er niet teveel van de voor het deeg
gebruikte saus onderin het deeg zit. Probeer
de saus gelijkmatig te verdelen tussen de
deeglagen en op het gebak voor gelijkmatig
bruinen.

Bereid het gebak conform de modus en
emperatuur die in de bereidingstabel staan
ermeld. Als het onderste deel niet bruin

genoeg is, plaats het gebak de volgende

keer dan op een lager rooster.

Tips voor het bereiden van groenten

e Als het groentegerecht vocht tekort komt en
droog wordt, bereid het dan in een pan met
deksel in plaats van een open schaal. In
afgesloten pannen blijft het vocht van het
gerecht behouden.

e Als een groentegerecht niet gekookt wordt,
kook de groenten dan eerst en bereid ze als
ingeblikt voedsel en plaats het gerecht in de
oven.

Hoe de grill bedienen

WAARSCHUWING

Sluit de ovendeur tijdens het grillen.
Hete opperviakken kunnen brandwonden
veroorzaken!

e Draai bij het grillen de tijdregelknop
tegen de klok in naar het handsymbool.

Aanzetten van de grill

1. Draai de functieknop naar het gewenste
grillsymbool.

2. Stel dan de gewenste grilltemperatuur in.

3. Verwarm, indien gewenst, ongeveer 5
minuten voor.
» Het temperatuurlampje gaat aan.

Het uitzetten van de grill
1. Draai de functieknop naar uit-positie (top).

Roosterstanden

Het grillen geeft een minder resultaat als de

draadgrill tegen de achterkant van de oven rust.

Schuif uw draadgrill naar het voorste deel van

het rooster en duw deze voor de beste
rillresultaten met de deur op zijn plaats.

Voedsel dat niet geschikt is voor grillen
heeft het risico te verbranden. Gebruik
enkel grillvoedsel dat geschikt is voor
intensieve grillwarmte.

Plaats het voedsel niet te ver naar
achteren in de grill. Ditis het heetste
gebied en hier kan vettig voedsel viam
vatten.
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Tabel kooktijden voor grillen

Grillen met elektrische grill
Plaatsingsniveau Grilltijd (ongevee:

Gesneden kip

Varkensvless roosteren
Kallskoteletion
Geroosterd brood 4 12w
" afhankellik van dikie

Tonskcieletion % G
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[J Onderhoud en verzorging

Algemene informatie

De levensduur van het product zal worden
verlengd en er zullen minder vaak problemen zijn
als het product regelmatig wordt gereinigd.

GEVAAR:

Sluit het product van de stroom af voor
te beginnen met onderhouds- en
reinigingswerk.

Er is kans op elektrische schokken!

l GEVAAR:

Laat het product afkoelen voordat u het
reinigt.
Hete opperviakken kunnen brandwonden
veroorzaken!

e Reinig het product grondig na ieder gebruik.
Zo kunt u kookresten gemakkelijker
verwijderen, en voorkomt u dat ze
verbranden als u het apparaat de volgende
keer gebruikt.

e Frzijn geen speciale reinigingsmiddelen
vereist om het product te reinigen. Gebruik
warm water met wasvloeistof, een zachte
doek of spons voor het reinigen van het
product en een droge doek om het te
drogen.

e /org er steeds voor dat overvioedige
vlogistoffen worden afgeveegd na de
reiniging en dat gemorste vlogistoffen
steeds meteen worden afgeveegd.

e Gebruik voor het reinigen van roestvrijstalen
oppervlakken en de handgreep geen
reinigingsmiddelen die zuur of chloride
bevatten. Gebruik een zachte doek met een
vloeibaar detergent (niet-schurend) om deze
onderdelen schoon te vegen, en let erop dat
u in één richting veegt.

Het oppervlak kan beschadigd geraken door
ommige detergenten of

reinigingsmaterialen.

Gebruik geen agressieve detergenten,

reinigingspoeder/melk of scherpe

voorwerpen tijdens het reinigen.

Gebruik geen stoomreinigers om het toestel
schoon te maken, want dat kan elektrische
schokken veroorzaken.

Het bedieningspaneel reinigen
Reinig bedieningspaneel en knoppen met een
vochtige doek en veeg ze droog.

« Yverwijder om het bedieningspaneel te
reinigen niet de bedieningsknoppen.
Het bedieningspaneel kan beschadigd
worden!

De oven reinigen

Om de zijwand te reinigen

1. Verwijder het voorste gedeelte van de
zijkant door deze in de tegenovergestelde
richting van de zijwand te trekken.

2. Verwijder het rek aan de zijkant door deze in
uw richting te trekken

Reinig de ovendeur

Gebruik, om de ovendeur te reinigen, warm
water met wasmiddel, een zachte doek of spons
om het product te reinigen en een droge doek
om deze droog te wrijven.

Gebruik geen sterkschurende
reinigingsmiddelen of scherpe harde
metalen schrapers om de ovendeur te
reinigen. Zij kunnen het oppervlak en het
glas beschadigen.

De ovendeur verwijderen

1. Open de ovendeur (1).

2. Open de clips bij de scharnierbehuizing (2)
aan de rechter- en linkerkant van de
ovendeur door ze naar beneden te duwen
zoals aangegeven in de figuur.
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1 Ovendeur
2 Scharnier
3 Oven

12 3

Maak de ovendeur half open.
Verwijder de ovendeur door deze omhoog te
tillen waardoor hij loskomt uit de rechter- en
linkerscharnieren.

> w

Om de deur weer terug te plaatsen, voert u
e stappen tijdens het verwijderen in
mgekeerde volgorde uit. Vergeet niet om

de clips bij de scharnierbehuizing te sluiten

wanneer u de deur opnieuw installeert.

Binnenglas deur verwijderen

Het binnenglas van de ovendeur kan verwijderd
worden om te reinigen.

Open de ovendeur.
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1 Frame

2 Plastic deel

Trek het naar uzelf toe en verwijder het plastic
deel dat op het bovenste gedeelte van de
voordeur geinstalleerd is.

123

Binnenste glazen paneel

Binnenglaspaneel

Buitenste glaspaneel

4 Plastic groef voor glaspaneel-Onder

Til, zoals in de afbeelding weergegeven, het
binnenste glazen paneel (1) licht in richting A en
trek het uit in richting B.

Herhaal deze handeling om het binnenglaspaneel
te verwijderen (2).

w N =



De eerste stap om de deur te herstellen is het
herinstalleren van het binnenglaspaneel (2).
Plaats, zoals weergegeven in de afbeelding, de
afgekante hoek van het glazen paneel dusdanig
dat het rust op de afgekante hoek van de plastic
groef.

Het binnenglaspaneel (2) dient geinstalleerd te
worden in de plastic groeven dichtbij het
binnenste glazen paneel (1).

Als u het binnenste glazen paneel (1) installeert
dient u ervoor te zorgen dat de geprinte zijde van
de paneel naar het tweede binnenglaspaneel
gedraaid is.

Het is belangrijk dat de benedenhoeken van de
binnenglaspanelen in de plastic benedengroeven
(5) geplaatst worden.

Duw het plastic deel naar het frame tot u een
“click" hoort.

De ovenlamp vervangen

GEVAAR:

Zorg voordat u de ovenlamp vervangt
dat het product afgesloten is van het
elektriciteitsnet en afgekoeld om het
risico op een elektrische schok te
vermijden.

Hete opperviakken kunnen brandwonden
veroorzaken!

De ovenlamp is een speciale elektrische
gloeilamp die temperaturen tot 300°C kan
weerstaan. Zie Technische specificaties,
pagina 10 voor gegevens. Ovenlampen
kunnen worden verkregen bij de bevoegde
serviceagenten.

De positie van de lamp kan afwijken van de
afbeelding.

Als uw oven is voorzien van een ronde lamp:
1. Sluit het product af van het elektriciteitsnet.
2. Draai de glazen kap tegen de klok in om

deze te j

3. Schroef de ovenlamp los door deze tegen de
Klok in te draaien en vervang deze door een
nieuwe lamp.

4. Plaats het glazen deksel terug.
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e Wanneer de metalen onderdelen worden verwarmd, kunnen deze uitzetten en geluid
veroorzaken. >>> Dit is geen fout,

e De hoofdzekering is defect of doorgeslagen. >>> Controleer zekeringen in de zekeringenkast.
Vervang of reset deze indien nodig.

e De stekker van het product zit niet in het (geaarde) stopcontact. >>> Controleer de

lugkoppeli

t. >>> Vervang ovenlamp.
e De stroom is afgesloten. >>> Controleer of er stroom is. Controleer de zekeringen in de

p.
Functie en/of temperatuur zijn niet ingesteld. >>> Stel de functie en de temperatuur in met de
functie- en/of temperatuurknop/toets.
e Bij modellen met een timer is de timer niet aangepast. >>> Pas de tijd aan.
(In producten met een magnetron bedient de timer alleen de magnetron.)
e De stroom is afgesloten. >>> Controleer of er stroom is. Controleer de zekeringen in de
zekeringenkast, Vervang of reset de zekeringen indien nodig. _
e Erheeft zich eerder een stroomstoring voorgedaan. >>> Pas de tjjd aan / schakel het product
uit en weer aan.

doorvoeren van de aanwijzingen in dit gedeelte, het probleem niet kunt oplossen. Probeer nooit om een

0 Raadpleeg de bevoegde serviceagent of de dealer waarbij u het product hebt gekocht als u, ondanks het
product met gebreken zelf te repareren.
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